

Pressemitteilung

E WIE EINFACH GmbH

Kommunikation Salierring 47-53 50677 Köln

Rückfragen bitte an:

Bettina Donges T 0221-17737-308 presse@e-wie-einfach.de

18. Dezember 2024

E WIE EINFACH als "Vorreiter im Bereich Nachhaltigkeit" ausgezeichnet

- E WIE EINFACH belegt Spitzenplatz im aktuellen Ranking "Vorreiter in der Nachhaltigkeit 2024"
- Auszeichnung unterstreicht die Innovationskraft und das Engagement der Unternehmen im Sinne ökologischer, ökonomischer und sozialer Nachhaltigkeit

Köln. Der digitale Energieanbieter E WIE EINFACH wurde im aktuellen Ranking "Vorreiter in der Nachhaltigkeit 2024" des F.A.Z.-Instituts und der ServiceValue GmbH als einer der führenden Akteure im Bereich Nachhaltigkeit ausgezeichnet.

Das Ranking basiert auf einer umfangreichen Analyse von über 100 Millionen Online-Quellen. Dabei wurden mehr als 15.000 Unternehmen und Marken im Rahmen eines Social-Media-Monitorings evaluiert. Besonders im Fokus standen innovative Ansätze sowie die konsequente Integration von Nachhaltigkeitsaspekten in die Unternehmensstrategie.

E WIE EINFACH setzt seit Jahren auf nachhaltige Projekte und innovative Lösungen: Dazu zählen Aktionen wie Baumpflanzprojekte oder nachhaltige Aktionen im Bereich Gaming und Festivals. Gleichzeitig bietet das Unternehmen Strom- und Gastarife an, die sich durch Transparenz und einfache Handhabung auszeichnen.



E WIE EINFACH

WIE **EINFACH** ist der Energieanbieter für die mobile Generation, mit Fokus auf Individualität Digitalisierung. Das Angebot Strom- und Gastarife, die mit Wunschprodukten kombinierbar sind. Alle Angebote überzeugen mit Verständlichkeit, Transparenz sowie einem mehrfach ausgezeichneten Service. Eine Übersicht zum Unternehmen und zu Produkten von E WIE EINFACH finden Sie unter www.e-wie-einfach.de, in unserem Newsroom, auf Facebook, Instagram, LinkedIn, TikTok sowie auf YouTube.